

ZP.271.20.2023

Augustów 09.11.2023 r.

- strona internetowa Zamawiającego -

ZMIANA SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotycząca: „Modernizacja wyciągu nart wodnych w Augustowie”

- A. Zamawiający dodaje załączniki do SWZ:**
- Decyzja pozwolenia na budowę.
- B.** Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień (tj. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) – dalej „ustawa Pzp”, **Zamawiający** – Gmina Miasto Augustów, ul. Młyńska 35, 16-300 Augustów **przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

Pytanie nr 1:

W §4 ust. 2 pkt. 8) Załącznika nr 2 do SWZ *Projekt umowy*, obowiązkiem Wykonawcy będzie „dostarczenie niezbędnych dokumentów, decyzji etc., do uzyskania decyzji pozwolenia na użytkowanie”. Prosimy o doprecyzowanie, o jakie dokładnie dokumenty chodzi? Czy zalicza się do tego również odbiór wyciągu przez TDT? Jeśli tak, to czy decyzję TDT należy uzyskać również w terminie 6 miesięcy od dnia podpisania umowy? Ponadto, proszę o informację kto pokrywa koszt uzyskania ww. dokumentów?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że do dostarczenia niezbędnych dokumentów zalicza się odbiór wyciągu przez TDT. Decyzję TDT należy uzyskać w terminie 6 miesięcy od dnia podpisania umowy. Koszt pokrywa Wykonawca.

Pytanie nr 2:

Prosimy o zamieszczenie pozwolenia na budowę.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dołączył do postępowania decyzję.

C. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert oraz **pozostała treść Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.**

**Z up. Burmistrza
Zastępcą Burmistrza
Sławomir Sieczkowski**

.....
(Kierownik Zamawiającego
lub osoba upoważniona)